

Fw: Інформаційний запит - З'ява мера м.Києва про евакуацію. А чи законна і здійсненна вона?

kmr <kmr@kmr.gov.ua>

вт 08.11.2022 15:51

Кому: Відділ по роботі із запитами на публічну інформацію <запыт@kmr.gov.ua>

Від: Слесаренко Василь Вікторович <foi+request-105734-0a654243@dostup.pravda.com.ua>**Надіслано:** 8 листопада 2022 р. 10:50**Кому:** kmr <kmr@kmr.gov.ua>**Тема:** Інформаційний запит - З'ява мера м.Києва про евакуацію. А чи законна і здійсненна вона?

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

Міський голова м.Києва попередив киян про можливість примусової евакуації всіх без винятку мешканців за умов настання моменту неможливості здійснювати діяльність по життєзабезпеченню міста і містян комунальними послугами. Міський голова не пояснив відповідно до якого чинного законодавства йому надане таке право, чи достатньо його одноособового розпорядження, чи потребує таке рішення голосування КМР. Киянам невідома і не доведена процедура за якою буде відбуватися евакуація такої надвеликої кількості людей, які речі треба мати з собою, яким транспортом буде здійснюватися перевезення людей, де будуть розселятися переселені, в яких умовах проживати, за який рахунок жити, платити за койкомісце, компослуги, де брати кошти на їжу, проїзд, утримання дітей, на ліки і соціальні, медичні послуги, на який термін перебування буде розрахована така евакуація, що буде після цього терміну, яким чином і за чий рахунок і який орган влади буде людей повертати назад у місто Київ і за яких умов, хто і як буде охороняти залишені квартири і майно громадян, чи будуть працювати продовольчі магазини для забезпечення громадян, які відмовляться виїздити у евакуацію, чи будуть роздавати продовольчі набори тим, хто залишиться, які санкції передбачені за відмову переселення згідно чинного законодавства, чи потрібна перереєстрація місця проживання на час евакуації, чи є достатньо місць у дитячих дошкільних і шкільних закладах для примусово переміщених дітей, хто рахував кількість таких переміщених дітей, чи буде надана можливість тимчасового працевлаштування у місці переселення і ще є питання, бо на порозі зима.

Прошу, по можливості надати точну, відповідно до чинного законодавства вірну запитувану надважливу інформацію, яка є у володінні Київської міської ради, яка напряду впливає на прийняття виваженого рішення кожним киянином, який постійно проживає у громаді, і не обмежений у правах, погодитись на тимчасову евакуацію (переселення) чи відмовитись від такої за браком інформації і можливостей, життєвих обставин, відповідно до наведених вище питань. Дякую за вашу публічну відповідь.

З повагою,

Слесаренко Василь Вікторович

Київська міська рада
09.11.2022 № 08/484 (з)

Будь ласка, використовуйте цю електронну адресу для всіх відповідей на цей запит.
foi+request-105734-0a654243@dostup.pravda.com.ua

Is kmr@kmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Київська міська рада? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=kiivska_miska_rada

Увага! Це повідомлення та будь-яка відповідь на нього будуть опубліковані на сайті Доступу до Правди
